

陕西省人民政府国有资产监督管理委员会党委

致全省国资系统各级党组织、全体党员 干部职工的倡议书

全省国资系统各级党组织、全体党员干部职工：

当前正值新型冠状病毒感染肺炎疫情防控紧要关头，为深入贯彻习近平总书记关于疫情防控系列重要指示批示精神，落实党中央、国务院决策部署和国务院国资委、省委省政府工作要求，坚决打赢疫情防控阻击战，省国资委党委向全省国资系统各级党组织、全体党员干部职工发出如下倡议：

一是增强政治意识，提高政治站位。习近平总书记高度重视疫情防控，亲自指挥、亲自部署，多次主持召开政治局会议，接连作出重要指示批示、发表重要讲话，为做好疫情防控提供了根本遵循和行动指南。系统各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，把打赢疫情防控阻击战作为当前重大政治任务，提高政治能力，强化使命担当，全面动员，系统部署，尽锐出战，团结带领系统广大党员干部职工，坚定不移落实好中央重大决策部署和国务院国资委、省委省政府工作要求，把落实工作抓实抓细，坚决打赢疫情防控“阻击战”。

二是加强组织领导，扛起政治责任。紧急时刻、危机关头，关键在领导。系统各级领导干部要坚守岗位，靠前指挥，科学决

策，第一时间掌握信息，第一时间做出决策，第一时间发出指令，第一时间督促落实。主要负责同志要履行好疫情防控第一责任人职责，亲自安排部署、亲自组织推动、亲自跟踪问效。要注重发挥基层组织战斗堡垒作用和党员先进模范作用，广泛动员和凝聚职工群众，构筑群防群控的严密防线，以实际行动为党旗增辉添彩。要注重在疫情防控一线培养锻炼、检验识别干部，锤炼过硬工作作风，及时淘汰，去伪存真，纯洁队伍，提升能力。

三是展现国企担当，贡献国企力量。关键时刻显本色，紧要关头看担当。各中央驻陕企业、省属企业、市（区）国资委要主动作为，勇挑重担，发挥自身优势，组织调配资源和力量，撑好我省防护物资采购储备“顶梁柱”，当好民生服务保障“主力军”，以实际行动践行陕西国企使命担当。承担防护物资采购专项任务的企业，要拓宽渠道，筹措资金，国内国际同步，不讲条件、不惜代价，千方百计完成物资采购存储任务。其他企业凡是有办法、有渠道的，都要积极参与进来，多做跨界贡献。民生保障领域企业要全力做好水、电、煤、气、油、粮食、医疗、机场道路等相关基础服务保障工作。要积极社会责任、响应号召，向疫情防控一线捐款捐物。要在做好疫情防控的前提下，克服困难，组织推动复工复产，加大新开工项目投资力度，积极推进在建项目，持续深化改革创新，防止生产大幅度下降，效益断崖式下滑。

四是科学预防疫情，保证人员安全。系统各级组织要带头落实所在地政府疫情联防联控工作领导小组部署要求，畅通信息渠道，发现疑似病例要第一时间上报、第一时间就诊，接触人员第一时间排查、第一时间隔离，坚决切断传播路径。全体党员干

部职工带头遵守防控要求，主动协助配合政府及社区做好疫情防控联防联控工作。要带头学习普及疫情防控知识，科学做好个人和家庭防护，最大限度减少不必要的出行，避免到人员密集场所活动，不组织不参与聚餐聚会等活动。机场、高速和企业所属医疗机构等疫情防控一线单位要加强现场防护，精细员工排班，简化工作流程，确保员工安全，保持队伍战斗力。

五是加强宣传教育，做好舆论引导。要发挥宣传思想工作优势，深入宣传党中央重大决策和省委省政府部署要求，充分报道国资国企防疫抗疫一线的感人事迹，生动讲述国资国企战“疫”故事，展现国资系统团结一心、同舟共济的精神风貌，凝聚众志成城抗击疫情的强大力量。要及时关注官方发布的疫情信息，充分信任各级党委和政府，正确认识疫情防控形势，增强信心、理性应对，不盲目恐慌。要做好舆论引导，主动抵制网络谣言，不造谣、不信谣、不传谣，共同维护社会良好秩序。要加强正面报道，及时发现、选树在防控一线中展现出来的先进典型，鼓舞人心、激励斗志，为战胜疫情汇聚强大正能量。

疫情就是命令，防控就是责任。让我们在省委省政府的坚强领导下，齐心协力、共克时艰，为打赢疫情防控阻击战贡献国资国企力量！

